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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ 
 
 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 

 
 

Δελτίο Τύπου 

 

Υπεγράφη το Σύμφωνο Συνεργασίας του Δήμου Ιλίου με το Πανεπιστήμιο 

Δυτικής Αττικής  

Νέες προοπτικές για τον Δήμο Ιλίου σηματοδοτεί το Σύμφωνο Συνεργασίας με το Πανεπιστήμιο 

Δυτικής Αττικής, η υπογραφή του οποίου πραγματοποιήθηκε, μέσα σε ιδιαίτερα ζεστό κλίμα, 

παρουσία του Πρύτανη, καθηγητή Παναγιώτη Καλδή, του Δημάρχου Ιλίου Νίκου Ζενέτου, 

Αντιπρυτάνεων, Κοσμητόρων, αντιδημάρχων και δημοτικών συμβούλων.  

Σκοπός της συνεργασίας είναι, μεταξύ άλλων, η δημιουργία προγραμμάτων ενεργειακής 

αναβάθμισης των δημοτικών κτηρίων, η κάλυψη σε ηλεκτρική ενέργεια ευάλωτων δημοτών, η 

ανάπτυξη προγραμμάτων εκπαίδευσης και δια βίου μάθησης, η ανάδειξη της ιστορίας της 

περιοχής, όπως και δράσεις τουριστικής προβολής και πολιτισμού. 

Καλωσορίζοντας τη δημοτική αρχή Ιλίου, ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής έθεσε 

το πλαίσιο μέσα στο οποίο θα αναπτυχθεί η συνέργεια και επεσήμανε ότι τα προγράμματα είναι 

ενδεικτικά και θα βασίζονται στις ανάγκες του Δήμου. Επίσης, τόνισε ότι η ακαδημαϊκή κοινότητα 

οφείλει να αναδεικνύει θέματα Αυτοδιοίκησης και ανέφερε ότι για το Πανεπιστήμιο αποτελεί 

προτεραιότητα η περιοχή της Δυτικής Αττικής.  

Από την πλευρά του, ο Δήμαρχος Ιλίου χαρακτήρισε «τύχη αγαθή» για τον ίδιο και τους 

συνεργάτες του, το γεγονός ότι στηρίζουν πρωτοβουλίες που προάγουν τη συνεργασία 

ανάμεσα στον Δήμο και το Πανεπιστήμιο, με απώτερο στόχο τη βελτίωση και αναβάθμιση των 

συνθηκών διαβίωσης των κατοίκων του Ιλίου.  

Και πρόσθεσε: «Η συγκεκριμένη σύνδεση δίνει στην ανώτατη εκπαίδευση τη δυνατότητα να 

κινηθεί μέσα σε πραγματικές συνθήκες κοινωνικής δράσης και, από την άλλη πλευρά, συμβάλλει 

στην αναπτυξιακή δυναμική του Δήμου και ενεργοποιεί τις τοπικές κοινωνίες. Το Πανεπιστήμιο 

Δυτικής Αττικής διαθέτει τα μέσα και την τεχνογνωσία ενώ ο Δήμος Ιλίου διαθέτει προτάσεις, 

στόχους και δυναμική υλοποίησής τους. Είμαι αισιόδοξος ότι η συνεργασία θα είναι εξαιρετική και 

διαρκής, και θέλω να σας διαβεβαιώσω ότι θα καταβάλλουμε κάθε δυνατή προσπάθεια ώστε να 

είναι ουσιαστική και, κυρίως, προς όφελος της κοινωνίας».  

Ίλιον, 27.01.2020 
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Ο Δήμαρχος Ιλίου Νίκος Ζενέτος και ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής, καθηγητής, 

Παναγιώτης Καλδής, υπογράφουν το Σύμφωνο συνεργασίας. 

Ο Δήμαρχος Ιλίου Νίκος Ζενέτος, ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής, καθηγητής, 

Παναγιώτης Καλδής και ο εντεταλμένος Σύμβουλος για θέματα Παιδείας και Δια βίου Μάθησης 

του Δήμου Φώτης Μαρκόπουλος. 
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Αντιπρυτάνεις, Κοσμήτορες, αντιδήμαρχοι και δημοτικοί σύμβουλοι κατά την υπογραφή του 

Συμφώνου Συνεργασίας. 
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Ανταλλαγή αναμνηστικών δώρων μεταξύ Δημάρχου Ιλίου και Πρύτανη του Πανεπιστημίου. 
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Ανταλλαγή αναμνηστικών δώρων μεταξύ Δημάρχου Ιλίου και Πρύτανη του Πανεπιστημίου. 
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